

и врсти образовања наставника и стручних сарадника у основној школи ("Службени гласник РС - Просветни гласник", бр. 11/2012, 15/2013, 2/16, 10/16, 11/16, 2/17, 3/17 и 13/18) и то: професор физичког васпитања, професор физичке културе, дипломирани педагог физичке културе, професор физичког васпитања - дипломирани тренер са знаком спортске гране, професор физичког васпитања - дипломирани организатор спортске рекреације, професор физичког васпитања - дипломирани кинезитерапеут, дипломирани професор физичког васпитања и спорта, мастер професор физичког васпитања и спорта, мастер професор физичког васпитања и кинезитерапије, професор физичког васпитања и спорта, мастер физичког васпитања и спорта, професор спорта и физичког васпитања, професор спорта и физичке културе, мастер професор предметне наставе (претходно завршене студије првог степена из научне, односно стручне области за одговарајући предмет), да има психичку, физичку и здравствену способност за рад са децом и ученицима (доказ доставља изабрани кандидат пре закључења уговора о раду), да није осуђиван правоснажном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насилје у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање малолетног лица или родоодржавање, за кривично дело примане мита или давање мита, за кривично дело из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање (прибавља установа по службеној дужности); да је држављанин Републике Србије, да зна српски језик на којем се остварује образовно-васпитни рад. Уз одштампан и читко попуњен пријавни формулар (налази се на сајту Министарства просвете) доставити: радну биографију; диплому о стеченом образовању или уверење о дипломирању, у оригиналу или овереној фотокопији са исправом којом се доказује да је кандидат стекао образовање из психолошких, педагошких и методичких дисциплина, односно доказ о положеним испитима из педагогије и психологије или доказ да је кандидат положио стручни испит - испит за лиценцу, у оригиналу или овереној фотокопији; извод из матичне књиге рођених са холограмом, у оригиналу или овереној фотокопији; уверење о држављанству, у оригиналу или овереној фотокопији; оригинал или оверену фотокопију доказа о неосуђиваности и о непостојању дискриминаторног понашања (не старије од 6 месеци); доказ о познавању српског језика (осим кандидата који су одговарајуће образовање стекли на српском језику). Доказ о поседовању психичке, физичке и здравствене способности за рад са децом и ученицима доставља се пре закључења уговора о раду са изабраним кандидатом (лекарско уверење). Конкурсна створила Конкурсна комисија коју именује директор школе. Комисија утврђује истуњеност услова кандидата за пријем у радни однос у року од 8 дана од дана истека рока за пријем пријава. Кандидати који су изабрани у ужи избор, у року од 8 дана упућују се на психолошку процену способности за рад са ученицима коју врши надлежна служба за послове запошљавања применом стандардизованих поступака, о чему ће кандидати бити обавештени путем имејла или бројева телефона које су навели у својим пријавама. Конкурсна комисија сачињава листу кандидата који иштуњавају услове за пријем у радни однос у року од 8 дана од дана пријема резултата психолошке процене способности за рад са ученицима и обавља разговор са кандидатима са листе. Разговор са кандидатима ће се обавити у просторијама секретара у ОШ „Добрилас Стамболић“ у Сврљигу, с тим што ће кандидати о датуму и времену бити обавештени. Комисија доноси решење о избору кандидата у року од осам дана од дана обављеног разговора са кандидатима. Непотпуне и неблаговремене пријаве неће бити разматране. Рок за подношење пријава је 8 дана од дана објављивања конкурса у публикацији "Послови". Пријаве слати на горенаведену адресу или доставити непосредно у школи, радним данима од 7 до 14 часова. Ближе информације о конкурсима могу се добити код секретара број телефона 018/821-002.

Наставник физичког васпитања - изабрани спорт на одређено време до повратка запосленог, који је изабран за директора, за 20 часова недељно (50% радног времена)

УСЛОВИ: На конкурс за пријем у радни однос може да се пријави кандидат под условима прописаним Законом о основама система образовања и васпитања ("Сл. гласник РС", бр. 88/17): да има стечено одговарајуће високо образовање у складу са чланом 140 Закона о основама система образовања и васпитања ("Службени гласник РС", бр. 88/17) 1) на студијама другог степена (мастер академске студије, мастер струковне студије, специјалистичке академске студије) и то: (1) студије другог степена из научне, односно стручне области за одговарајући предмет, односно групе предмета; (2) студије другог степена из области педагошких наука или интердисциплинарне, мултидисциплинарне, трансдисциплинарне студије другог степена које комбинују целине и одговарајуће научне, односно стручне области или области педагошких наука; 2) на основним студијама у трајању од најмање четири године, по прописима који су уређивали високо образовање до 10. септембра 2005. године. Лице из става 1 тачка 1) подтачка (2) овог члана мора да има завршене студије првог степена из научне, односно стручне области за одговарајући предмет, односно групу предмета и Правилником о степену и врсти образовања наставника који изводе образовно - васпитни рад из изборних предмета у основној школи ("Сл. гласник РС - Просветни гласник", бр. 11/2012, 15/2013, 10/2016, 11/2016, 2/2017 и 11/2017): професор физичког васпитања, професор физичке културе, дипломирани педагог физичке културе, професор физичког васпитања - дипломирани тренер са знаком спортске гране, професор физичког васпитања - дипломирани организатор спортске рекреације, професор физичког васпитања - дипломирани кинезитерапеут, мастер професор физичког васпитања и спорта, мастер професор физичког васпитања и кинезитерапије, дипломирани професор физичког васпитања и спорта, да има психичку, физичку и здравствену способност за рад са децом и ученицима (доказ доставља изабрани кандидат пре закључења уговора о раду), да није осуђиван правоснажном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насилје у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање малолетног лица или родоодржавање, за кривично дело примане мита или давање мита, за кривично дело из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање (прибавља установа по службеној дужности); да је држављанин Републике Србије и да зна српски језик на којем се остварује образовно-васпитни рад. Уз одштампан и читко попуњен пријавни формулар (налази се на сајту Министарства просвете) доставити: радну биографију; диплому о стеченом образовању или уверење о дипломирању, у оригиналу или овереној фотокопији са исправом којом се доказује да је кандидат стекао образовање из психолошких, педагошких и методичких дисциплина, односно доказ о положеним испитима из педагогије и психологије или доказ да је кандидат положио стручни испит - испит за лиценцу, у оригиналу или овереној фотокопији; извод из матичне књиге рођених са холограмом, у оригиналу или овереној фотокопији; уверење о држављанству, у оригиналу или овереној фотокопији; оригинал или оверену фотокопију доказа о неосуђиваности и о непостојању дискриминаторног понашања (не старије од 6 месеци); доказ о познавању српског језика (осим кандидата који су одговарајуће образовање стекли на српском језику). Доказ о поседовању психичке, физичке и здравствене способности за рад са децом и ученицима доставља се пре закључења уговора о раду са изабраним кандидатом (лекарско уверење). Конкурсна створила Конкурсна комисија коју именује директор школе. Комисија утврђује истуњеност услова кандидата за пријем у радни однос у року од 8 дана од дана истека рока за пријем пријава. Кандидати који су изабрани у ужи избор, у року од 8 дана упућују се на психолошку процену способности за рад са ученицима коју врши надлежна служба за послове запошљавања применом стандардизованих поступака, о чему ће кандидати бити обавештени путем имејла или бројева телефона које су навели у својим пријавама. Конкурсна комисија сачињава листу кандидата који иштуњавају услове за пријем у радни однос у року од 8 дана од дана пријема резултата психолошке процене способности за рад са ученицима и обавља разговор са кандидатима са листе. Разговор са кандидатима ће се обавити у просторијама секретара у ОШ „Добрилас Стамболић“ у Сврљигу, с тим што ће кандидати о датуму

и времену бити обавештени. Комисија доноси решење о избору кандидата у року од осам дана од дана обављеног разговора са кандидатима. Непотпуне и неблаговремене пријаве неће бити разматране.

Рок за подношење пријава је 8 дана од дана објављивања конкурса у публикацији "Послови". Пријаве слати на горенаведену адресу или доставити непосредно у школи, радним данима од 7 до 14 часова. Ближе информације о конкурсима могу се добити код секретара број телефона 018/821-002.

ПРИРОДНО-МАТЕМАТИЧКИ ФАКУЛТЕТ

УНИВЕРЗИТЕТ У НИШУ

18000 Ниш, Вишеградска 33
e-mail: pmfinfo@pmf.ni.ac.rs

Наставник у звању редовни професор или ванредни професор за ужу научну област Органска хемија и биохемија на одређено време од 5 година

УСЛОВИ: доктор наука - хемијске науке, Доставити: пријаву, биографију, оверен препис дипломе о докторату, списак научних радова са библиографским подацима као и саме радове (списак радова доставити и у електронском облику, за сваки рад у часопису навести одговарајући линк) за радно место предвиђено овим конкурсом. Кандидати су у обавези да приликом пријаве на конкурс попуне, одштампају, потпишу и предају Образац који се налази на web порталу Универзитета у Нишу (www.npao.ni.ac.rs).

Наставник у звању ванредни професор или доцент за ужу научну област Аналитичка и физичка хемија на одређено време до 5 година

УСЛОВИ: доктор наука-хемијске науке. Доставити: пријаву, биографију, оверен препис дипломе о докторату, списак научних радова са библиографским подацима као и саме радове, (списак радова доставити и у електронском облику, за сваки рад у часопису навести одговарајући линк) за радно место предвиђено овим конкурсом. Кандидати су у обавези да приликом пријаве на конкурс попуне, одштампају, потпишу и предају Образац који се налази на web порталу Универзитета у Нишу (www.npao.ni.ac.rs).

Сарадник у звању асистент за ужу научну област Општа и неорганска хемија на одређено време до 3 године

УСЛОВИ: дипломирани хемичар или мастер хемичар, студент докторских студија хемија. Доставити: пријаву, биографију, оверене копије диплома са претходних нивоа студија и одговарајуће додатке дипломи или уверења о положеним испитима, доказ да је студент докторских студија, списак научних радова као и саме радове уколико их кандидат има.

Наставник у звању ванредни професор или доцент за ужу научну област Рачунарске науке на одређено време до 5 година

УСЛОВИ: доктор наука-рачунарске науке. Доставити: пријаву, биографију, оверен препис дипломе о докторату, списак научних радова са библиографским подацима као и саме радове (списак радова доставити и у електронском облику, за сваки рад у часопису навести одговарајући линк) за радно место предвиђено овим конкурсом. Кандидати су у обавези да приликом пријаве на конкурс попуне, одштампају, потпишу и предају образац који се налази на web порталу Универзитета у Нишу (www.npao.ni.ac.rs).

Наставник у звању наставник страног језика за ужу научну област Енглески језик на одређено време до 5 година

УСЛОВИ: дипломирани филолог за енглески језик и књижевност. Доставити: пријаву, биографију, доказ о стеченом високом образовању првог степена, списак објављених стручних радова у одговарајућој области.

ПОНИШТЕЊЕ КОНКУРСА ОШ "НАДЕЖДА ПЕТРОВИЋ"

18311 Сићево
тел. 018/415-1411

Конкурс објављен 29.05.2019. године у публикацији "Послови", поништава се у целости.

ПОНИШТЕЊЕ КОНКУРСА ОШ "НАДЕЖДА ПЕТРОВИЋ"

18311 Сићево
тел. 018/415-1411

Конкурс објављен 05.06.2019. године у публикацији "Послови", поништава се у целости.

НОВИ ПАЗАР

УНИВЕРЗИТЕТ У НОВОМ ПАЗАРУ

36300 Нови Пазар, Димитрија Туцовића 66
тел. 020/338-420

Наставник у звању ванредног професора за ужу научну област Психологија

на одређено вријеме од пет година

Наставник у звању доцента за ужу научну област Педагогија

на одређено вријеме од пет година

УСЛОВИ: услови конкурса за кандидате предвиђени су одредбама Закона о високом образовању, Статуом и Правилником о избору у звања на Универзитету у Новом Пазару. Уз пријаву на конкурс кандидати подносе: биографију, оверену фотокопију дипломе о завршеним основним, мастер/магистарским и докторским студијама, оверену фотокопију претходног избора у звање, списак објављених радова и радове, уџбеничку литературу и сл. Пријаве се подносе Правној служби Универзитета ул. Димитрије Туцовића 66, Нови Пазар у року од 10 дана од дана објављивања конкурса. Образац захтева за пријаву на конкурс за избор у звање и заснивање радног односа може се преузети на официјалном сајту Универзитета у Новом Пазару - www.unipr.edu.rs. Непотпуне, неблаговремене и непотпуне пријаве се неће разматрати. Додатне информације на тел. 020/338420 - Правна служба.

НОВИ САД

ГИМНАЗИЈА "ЈАН КОЛАР" СА ДОМОМ УЧЕНИКА

21470 Бачки Петровац, 14. ВУСБ 12

Директор
на период од 4 године

УСЛОВИ: директор установе може да буде лице које испуњава услове прописане чланом 139 и чланом 140 став 1 и 2 Закона о основама система образовања и васпитања: 1) да има одговарајуће високо образовање: на студијама другог степена (мастер академске студије, мастер струковане студије, специјалистичке академске студије) и то: (1) студије другог степена из научне, односно стручне области за одговарајући предмет, односно групу предмета; (2) студије другог степена из области педагошких наука или интердисциплинарне, мултидисциплинарне, трансдисциплинарне студије другог степена које комбинују целине и одговарајуће научне, односно стручне области или области педагошких наука; на основним студијама у трајању од најмање четири године, по прописима који су уређивали високо образовање до 10. септембра 2005. године. Лице из става 1 тачка 1) подтачка (2) мора да има завршене студије првог степена из научне, односно стручне области за одговарајући предмет, односно групу предмета. Канди-

дат који се пријављује на радно место директора школе попуњава пријавни формулар на званичној интернет страници Министарства просвете, науке и технолошког развоја и уз одштампани пријавни формулар треба да приложи: радну биографију са кратким прегледом кретања у служби и прегледом оквирног плана рада школе са домом, доказ да поседује одговарајуће образовање (оригинал или оверену фотокопију дипломе); доказ о положеном стручном испиту односно испиту за лиценцу (оригинал или оверену фотокопију); доказ о знању српског и словачког језика (достављају само кандидати који одговарајуће образовање нису стекли на српском/словачком језику, у том случају кандидат доставља писани доказ да је положио српски/словачки језик по програму високошколске установе - оригинал или оверена фотокопија); потврду о радном стажу - најмање осам година рада у установи на пословима образовања и васпитања након стеченог одговарајућег образовања (оригинал); доказ да није осуђиван правноснажним пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању најмање три месеца, као и за кривична дела насилја у породици, одузимање малолетног лица, загуштање и злостављање малолетног лица или родоскрвнуће, за кривична дела примана или давање мита; за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање (уверење/потврда из МУП-а, не старија од шест месеци-оригинал или оверену фотокопију), доказ да против кандидата није покренута оптужница за кривична дела из члана 139 став 1 тачка 3) Закона о основама система образовања и васпитања ("Сл. гласник РС", бр.88/17, 27/18 - др. закони и 10/19) - (потврда/уверење из надлежног суда - оригинал или оверену фотокопију - не старију од шест месеци); доказ да је држављанин Републике Србије (оригинал или оверену фотокопију - не старију од шест месеци), извод из матичне књиге рођених (оригинал или оверену фотокопију-не старију од шест месеци), доказ да има личну, физичку и здравствену способност за рад са децом и ученицима доставља кандидат пре закључивања уговора о раду (оригинал или оверена фотокопија), доказ о обуци и положеном испиту за директора установе (оригинал или оверену фотокопију); пријава која не садржи доказ о положеној обуци и испиту за директора школе неће се сматрати непотпуну, али ће изабрани кандидат бити у обавези да положи испит за директора у законском року. Кандидат који је претходно обављао дужност директора школе дужан је да достави доказ о резултату стручно-педагошког надзора установе и оцену спољашњег вредновања. Одредбом члана 60 Статута школе утврђено је да је рок за пријављивање на конкурс 15 дана од дана његовог објављивања. Пријава на конкурс обавезно садржи податке о кандидату (име, презиме, адресу пребивалишта, односно боравишта, контакт телефон, адресу електронске поште ако је кандидат поседује). Пријава са потребном документацијом подноси се у затвореној коверти са назнаком "Конкурс за директора школе". Документација се може доставити лично или поштом на адресу: Гимназија "Јан Колар" са домом ученика, ул. 14. ВУСБ бр. 12, 21470 Бачки Петровац. Школа нема обавезу да пријављеном кандидату враћа документацију. Неблаговремене и непотпуне пријаве неће бити узете у разматрање. Бliжња обавештења могу се добити у секретаријату школе, на број телефона: 021/780-167.

ОШ "СВЕТОЗАР МАРКОВИЋ"

21240 Тител, Милоша Црњанског 3

Директор
на период од 4 године

УСЛОВИ: за директора установе може да буде изабрано лице које испуњава следеће услове: 1. услови у погледу стручне спреме: кандидат треба да испуњава услове прописане чланом 122, 139 и 140 став 1 и 2 Закона о основама система образовања и васпитања („Службени гласник РС“ бр: 88/2017, 27/2018-др. закони и 10/2019), односно да има одговарајуће високо образовање стечено: на студијама другог степена (мастер академске студије, мастер струковане студије, специјалистичке академске студије), и то: студије другог степена из научне, односно стручне области за одговарајући предмет, односно групе предмета; студије другог степена из области педагошких наука или интердисци-

плинарне, мултидисциплинарне, трансдисциплинарне студије другог степена које комбинују целине и одговарајуће научне, односно стручне области или области педагошких наука. У овом случају је неопходно да лице има завршене студије првог степена из научне, односно стручне области за одговарајући предмет, односно групу предмета; или на основним студијама у трајању од најмање четири године, по прописима који су уређивали високо образовање до 10. септембра 2005. године, за наставнике основне школе, педагога или психолога, 2. други услови: поред услова који се односе на одговарајуће високо образовање, кандидат треба да испуњава и следеће услове: поседује дозволу за рад наставника или стручног сарадника; има завршену обуку и положен испит за директора установе (кандидат који ту дозволу не поседује може бити изабран, али ће бити дужан да испит за директора школе положи у року од две године од дана ступања на дужност); да има личну, физичку и здравствену способност за рад са ученицима; да има држављанства Републике Србије; знање српског језика на коме се изводи образовно-васпитни рад у школи; да није осуђивано правноснажном пресудом за кривична дела за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, нити за кривична дела насилја у породици, одузимање малолетног лица, загуштање и злостављање малолетног лица или родоскрвнуће, за кривична дела примана мита или давање мита, за кривично дело из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, илице за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторско понашање; најмање осам година рада у установи (школи) на пословима образовања и васпитања, након стеченог одговарајућег образовања. Изузетно, уколико се на конкурс не пријави ниједан кандидат са одговарајућим образовањем из члана 140 став 1 и 2 Закона о основама система образовања и васпитања („Службени гласник РС“ бр: 88/2017, 27/2018-др. закони и 10/2019), за директора школе може бити изабрано и лице које, уз испуњеност осталих горе наведених услова, има одговарајуће образовање из члана 140. став 3. истог Закона, тј. које има високо образовање стечено на студијама првог степена (основне академске студије, односно струковне и специјалистичке струковне студије) или на студијама у трајању од најмање три године, или више образовање за наставника основне школе, дозволу за рад наставника, обуку и положен испит за директора школе и најмање 10 година рада на пословима образовања и васпитања у установи, после стеченог одговарајућег образовања. Кандидат који се пријављује на конкурс за директора школе треба да приложи следеће доказе: радну биографију са кратким прегледом кретања у служби; доказ да поседује одговарајуће образовање (оригинал или оверену фотокопију дипломе о стеченом одговарајућем образовању); доказ о положеном испиту за лиценцу (оригинал или оверену фотокопију документа о положеном испиту за лиценцу односно стручном испиту за рад наставника, васпитача или стручног сарадника); доказ о завршеној обуци и положеном испиту за директора установе - оригинал или оверену фотокопију, (пријава која не садржи доказ о завршеној обуци и положеном испиту за рад директора неће се сматрати непотпуну, биће узета у разматрање, а ако кандидат буде изабран биће у обавези да положи испит за директора у законском прописаном року); доказ о радном стажу, потврду о годинама раду у установи образовања и васпитања након стеченог одговарајућег образовања; доказ да кандидат није осуђиван, у складу са одредбом члана 139 став 1 тачка 3) Закона (уверење о некажњавању из МУП-а, не старије од шест месеци); доказ да се против кандидата не води истрага и да нису покренуте истражне радње код надлежног суда (уверење о некажњавању из суда, не старије од шест месеци); доказ да није осуђиван за привредни преступ у вршењу раније дужности (уверење о некажњавању из привредног суда, не старије од шест месеци); уверење о држављанству Републике Србије не старије од 6 месеци (оригинал или оверену фотокопију уверења о држављанству); извод из матичне књиге рођених са холограмом (оригинал или оверену фотокопију извода из матичне књиге рођених); доказ о знању језика на коме се изводи образовно-васпитни рад у школи - српског језика (уколико кандидат није стекао одговарајуће образовање на српском језику, у обавези је да достави доказ да је положио испит из српског језика одговарајуће високошколске установе); доказ да има личну, физичку и здравствену способност за рад